
DELIBERAZIONE N° 101 del 17/12/2024

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI DI PERSONE PER 
COSCIOTTI, PARTITO DEMOCRATICO, LISTA PER PIOLTELLO:“MANOVRA 
FINANZIARIA E TAGLI AL FONDO PER LE AMMINISTRATRICI E GLI 
AMMINISTRATORI LOCALI VITTIME DI MINACCE E INTIMIDAZIONI 
(AMMINISTRATORI SOTTO TIRO) E AL FONDO PER LA REALIZZAZIONE LA 
MANUTENZIONE DI OPERE PUBBLICHE NEGLI ENTI LOCALI SCIOLTI PER 
INFILTRAZIONE MAFIOSA".

L'anno duemilaventiquattro addì diciassette del mese di Dicembre alle ore 20:30, presso la SEDE 
COMUNALE, nella sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
legge, sono stati oggi convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale.

All’appello risultano:

N. Nome Pr. Ass. N. Nome Pr. Ass.
1 COSCIOTTI IVONNE X 14 GIORDANELLI MIRKO X
2 NOVELLI ROSALIA X 15 SGUEGLIA ROSANGELA X
3 IRACI JESSICA ROBERTA X 16 FINA CLAUDIO X
4 BINI GERARDO X 17 CUTILLO MASSIMO X
5 DI PALMA CARLO X 18 CUOMO GIOVANNI X
6 NICOLA PAOLA X 19 TERZI LUCA X
7 BOLZONI NADIA X 20 BELLI ALESSANDRO X
8 NARRACCIO GIULIANA X 21 GALIMBERTI ANDREA EGIDIO X
9 BALDARO MARIA GABRIELLA X 22 VILLANI RAFFAELE X

10 GORLA FABIANO X 23 PINO GIUSEPPE X
11 CERVI MARTA X 24 FINAZZI WALTER ANTONIO X
12 TANCREDI ILARIA X 25 SALADINI FABIO X
13 MAURI FRANCESCO X

PRESENTI: 17 ASSENTI: 8

Partecipa all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale il Segretario Generale 
Dott. Giovanni Andreassi.
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Essendo legale il numero degli intervenuti, la Presidente del Consiglio Rosalia Novelli assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Consigliere Galimberti preannuncia l'abbandono dell'Aula in quanto in Parlamento un 
emendamento di Fratelli d'Italia al Ddl di Bilancio rende superate le richieste contenute nella 
mozione.

La Consigliera Bolzoni illustra la mozione già acclarata al protocollo comunale n. 61247 del 10 
dicembre 2024.

In dibattito il consigliere Gorla ricorda che qualche candidato dello schieramento avversario aveva 
ritenuto talmente improbabile l'eventuale condanna del candidato Sindaco del centro-destra da 
prospettare esplicitamente le proprie dimissioni.
Alle ore 00.04 i consiglieri Saladini e Galimberti abbandonano l'Aula.
Replica il consigliere Pino asserendo che una condanna ex. art. 444 c.p.p. non comporta la 
decadenza dalla carica di Consigliere.
Alle ore 00.08 il Consigliere Pino dichiara di volersi dimettere dalla carica di consigliere comunale.
Nel frattempo il consigliere Villani esce dall'Aula.
Dopo un breve contradditorio il consigliere Cutillo esce dall'Aula.
Alle ore 00.16, la Presidente, apprezzate le cricostanze, dispone un rinvio dell'argomento e toglie 
la seduta.

                                                                                           

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.

LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE
Rosalia Novelli Dott. Giovanni Andreassi

(atto sottoscritto digitalmente)


